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[udpaBauyeckuu pacdem cucmemsl doxdeBol kaHasnuszayuu no odvekmy: «llnowadka no BeipawubBaHuw MOAOGHSKA KPYNHO20
po2amo20 ckoma Mo/04HoU nopadsl Ha 10 000 2o0n08» B c. Kasunka llinakoBckozo pauorna, CmaBponosbckoz2o kpas.
Coenacno (I1 32.13330.2018 «Kanasuzayus. Hapyxwsie cemu u coopyxenus» n.7.4.1 pacxodsi doxdeBsix Bod g, 7/t

cnedyem onpedensimb N0 HopmMye:
1,2
0, = B - A F
L f.1,211—EI,1
»

2de Zmid - cpedHee 3HaveHue ko3ppuyueHma nokpoBa, xapakmepusywuezo noBepxHocms dacceliHa cmoka, onpedenseMoe
kak cpedHeB3BewerHHoe 3Ha4eHue 6 3aBucumocmu om 3Ha4YeHuU ko3g@uyueHmoB das pasnudHsix BudoB nobepxHocmu
Bodocdopa, no madauyam 13 u 14 -0,26 (cM. n. 24.4 ([T 32.13330.2018);

An napamempsl, xapakmepusywuwue coomBemcmBenHo uHmeHcuBHocmb U npodo/xume/bHOCMbL  doxds  Gas
koHkpemHoU mMecmHocmu (onpedesswomcs 8 coomBemcmBuu ¢ 7.4.2 (1 32.13330.2018) - 0,63;

Fo_ pacyemHas naowades cmoka, 2a 5,45;

o pacyemHasi npodo/ixume/bHoCms doxds, pabHas npodo/sxumessHocmu npomekaHus nobepxHocmHeix Bod no

noBepxrocmu u mpydam do pacdemHozo yvacmka, MuHd 15 (n.7.4.5 Cf1 32.13330.2018);
llapamempsi A u N onpedesswmcsa no pe3y/ssmamamM 00padomKy MHO20/eMHUX 3anuced camonuwywux doxdemepob
MeCmHbIX Memeopo/02uYeckux CMAaHyuu uAu no daHHsIM meppumopua/sHeix ynpabreHud [udpomemeocayxosl. [lpu

omcymcmBuu odpadomarHsix daHHsix donyckaemcsi napamMemp A onpedessimb no gopmyne
ki
lg P
ﬂ=q2n'2[]n[1+ Rl i
lg

A = 100%20°% (1+1q1,1/1q100)'*=100%6.6(1+0,04/2)**=660x1,02=6 73,2,

2de 920 - ywmercuBHocme doxds, n/c Ha 1 ea, dias daHHoU mMecmHocmu npodo/sxume/ibHocmsw 20 MUH npu P = 1 2od
pabrod 100 (pucyrok A.1, lpusoxerue A CI1 32.13330.2018).

PacvyemHas npodo/xumebHocms npomekaHus doxdebsix 6od no nobepxHocmu u mpydam t., MuH, onpedessemcsi no

popmyne:
oz teon +fantt,

ede t., = Bpems noBepxHocmHoU KOHYUeHmMpayuu, MuH, onpede/semcs coenacHo n.7.4.6, CI1 32.13330.2018, t.,,=3-5 muH,
npuHUMaeM t., = 4,0 MuH;

twn = NpodonxumessHocms npomekaxus doxdeBeix Bod no yAu4HsIM Nomkam do doxdenpuemHuka (npu omcymcmbBuu ux
6 npedenax kB6apmasna), onpedesnsemas no gopmye;

t,, :o,ozrz\'/ﬂ = 0,021-221—2(? = 45 aun

t, — npodosxumessHocmbs npomekaHus doxdebeix Bod, no mpydam do paccqyumsibaemozo ceveHus, onpedessemMasi no
popmyne:

can

I 244
t,=0021.) = = 0,017-2—0 = 415 mun
Vv, 10 _
2 | £- 4,0 + 45+ 415 = 50 mum
T
3
z Q. = 0,26x673,2"°x5,45 / 50 '*°%%'= 3508,67 / 13,017 = 269,5 n/c.
< (269,5x3600/1000=970,2M3/4).
Umoeo 0dvém doxdebeix cmoyHeix Bod 3a oduH Yac doxds nocmynarwux 8 npyd-ucnapumess om
5 npoekmupyeMou 3acmpolku U npunezawwed meppumopuu, pabexn 970,2M3/u.
g fAuamemp npoekmupyemod cemu K2 coznacHo pacxoda 269,51/¢, ckopocmu 0,8-1,5M/¢c, yknoH
': 0,005-0,01MM/M u HanosHneHus 0,95, paBen 500mMM. (c 3anacom 600MM).
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